- N =
sl g |2 |rg|R|IB| E
= | Z2 | B || a|B|S|C| & 1:50
S|l | 2|2 |8| 2| 2|2 o | =
= | 2| 8| m [ = | 5|2 3| 8
— m = = = ) m = 2 S
- ;_U' [ m < e = m
m < )§> b o = m m =
A MYN 212|212 E|m | B
o 0 (@) = — —
= = = = = = c = = = = — = =
P
o
5
3
o
= 2 R
AT AT
S |2
= x>
=100 1054081054124 = = =
E = =
S x> =
wn w
- =
= =
m m
c— c—
=z x=
= D D
= AL AL
105.232— . = =
X
= =
= =
— —
SEE=
() ()
25.60+ 105.043105.06— = — —
ma%&/
104807
104.572—
50.66+ 104.548104.509— ==
104,473 .
75.60+ 104491044144 =
- - 8 wE A e DHO005 —
=) 0. 104%4/ =
104.33
Wodociag miejski D=160, Rz.0.= 102.81
iski lecia, Rz.0.= 103,51
Wodociag miejski D=160, Rz.0.= 102.81
-E Kanalizacja sanitarna D=160, Rz.0.= 102.16
1043041
%j 104.33H =
25. 10430¥J/
104.30 Wodociag miejski D=160, Rz.0.= 102.78
04343 52
|_Kabel niskiego napiecia, Rz.0.= 103.51 O
o
50.66+ 104.34H104.375— = <
o
S
104.383— o)
104.383— =3
53 D
- =}
o
=
D
o Projektowana studnia rewizyjna
1043}9_104'361_ =27 |- betonowa S3 DN 800 strona-lewa-Rzeri 104-38 —
75[}6-/ ' 104.35 E_I Wodociag miejski D=50, Rz.0.= 102.76
104.35 -
nnn - _
o = MU 2 —______
S 104211 =
/|
Kabel niskiego napiecia, Rz.0.= 103.51
18.06-—= S matrgs -
vy S = NiSKieqo napiecia, RZ.0.= 10351 '_':IEE .
= /4 5
2 68 é C/g Projektowana studnia rewizyjna — ° .
VU El ~ betonowa S9 DN 800 Rzpro; T04.09 L = b=
2596_ =3 8 1.36 102.83 10418‘1‘104208_ = Wodociag miejski D=50, Rz.0.= 102.64
o
-
m
=
S
[Sa)
S =
3 =
3 <
-O .
2 WgJeRktowa1|1Oy3v;%ust mostowy = =
Zproj . S<
B 133 | 10279 ling 490 = ROV StUta TEWiZyjra — A
' ' etonowa Zproj 103. oo
™~ 133 | 10279 U120 = | bet S8 DN 800 Rzproj 103.98 !
[ G) . ' =>
o~ B
IS4 - Wodociag miejski D=50, Rz.0.= 102.64
50.60+ 104134104076 =
o
m
=
S
S
§ o — Wodociag miejski D=50, Rz.0.= 102.29
3 § é
Projektowana studnia rewizyjna
an .17 102.74 0y onn </ 0sadnikowa S6 DN 800 Rzpro 103.84 \| = oo
69.26 - § 117 | 10274 TUJ.00V J Proiek_towanastudniarewizyiqa /| = g
m = @3 Roa izacja sanifarna gz 4 ,ﬁsz.o.: %.16 = —~
o o
B = 1038381038334 =
S o <
E] = = Odgatezienie kanalizacji deszczowej
80,25 3 == 1.07 | 10270 2770 | o |/Studnia S5 DN 800 Rzwo 103.77 U w
' oS = Projektowana studnia rewizyina /| o1
80. 103.76 = || osadnikowa 54 DN 800 Reyn 10371 L
Q = 060 103.5631103.583— =
S
-
3
[Sa]
S
3
3
25,00+ 1035361034334 =
50.60+ 1034221103.333— =
Projektowany wpust mostowy
W2 Rzproj 103.29
61.76 103.289— g__PFOTEkiuwalla studniarewizyma EY %
63 '|4U '|U'| 9U 103 28 = bUtUIIUVVG 83 DN 803 RLPVUJ1G329= 1 = (9p]
. o . . . o tass
g =2
7506+ 103.320103.233— S—Kenslzacasoniiama D160-Rao=101.05
el
m
== Wodociag miejski D=50, Rz.0.= 102.27
o
S
=i
3 5
- Kanalizacja sanitarna D=160, Rz.0.= 102.16
w - 2 0322603133 3
S 395 - 1.33 101.79 N 5 Projektowana studnia rewizyjna — o
i eJ 1% | 10178 oI TTY <=7 befonowa 52 DN 800 Rzproj 103.43" >
[S2) . .
=
25,00+ 103.104103.033—7 = ——
o Wodociag miejski D=50, Rz.0.= 101.21
&
(&)
[Sa]
S
3
3
Wodociag miejski D=50, Rz.0.= 101.21
o
50.60+ N2 1029029337 =S—1Pm Wy
S=
e = W1 Rzproj 102.93 : —_
51'95_/ 122 101.70 102'928_/ = Projektowana studnia rewizyjpa, /g o
54 = 122 101 70 10291 =2 betonowa S1 DN 800 RZpVOJ 192:92 _
= |3 2
=
S
[Sa]
S =
E =
3 o
=2
70.03 © 120 101.65 102 029 = Istniejaca studnia rewizyjna osadnikowa K1 §
7506+ 1028731102833 =
- - | i 07| =
S =
Istniej tudni izyj dnik KI2
6.3 on— = stniejaca studnia rewizyjna osadnikowa %
QS = C
(=% N
=0 =
g 33>
S 3 ®
. [N} >
= ~ =T
= =8 &
82 8 .
= N 2 o - 7
= o = 3. 3 S
3o 3 22 %
25.00- 102726102633 =2 EX R 8 ¢ 8
5 42 5 S S
102622 = 83 =
Y L. 2 < =
T 5 3 3
gL o8 22 T
N o ©
S5 2 o D@ O
= < O N [Zr<Y)
= O = O N
= 5383 S &
3 =. o o
102,596 Reg e g
o N o N
=) o
=< T 3 =
S O o
S5 = &8
58
=) o =0
50.60+ 102.7541102608— =3 3 § D
Q. 3
WZ%&/ — S® =
S o LD
- ) . . Q O
57 60+ 10251 = Istniejaca studnia rewzymaosgggkowa Kl (Zp 2 §
102.63 x5
o O
o=
S 2
= o -
i2.566— dgatezienie istniejgcej kanalizacji d i
iy | = -z
7588/ o7se/| [ L =
= ~
102.926— .
102,907
- - | 02903016 2
=
1716 103.564103.372— =
I 3 3y 333 ¢ g H 1) g
Q| :z §‘S§‘3§‘S§°z w Eisg
N3 TR =8 | 8§58
Sle R I R (< ] xw N @ S
o [ S22 (8 T § o< S8
2IS|B|S| ~ a3| T2
2| S ol m(x |2 c 9 3
59 | S|(3|= 3| 383
=S 22 (S|e| N ¢ q 3s%
v | St N Q < N =y 233
8 N. =) - ;.E E. N QN §.>r‘3
S S >c | 7 A2 ] S e
N BISINI3| &= |¥V§|§8ad
3 S (S| | . ow [33F3
o & QW n g 293
- 1 = ~
3 NS 0E | o |aFSS
S =" 93 [ NS|~8s§
N = d
HEERERESREE RS
SHE R EBEEEREEEEHERLE
| o] o N &3S | 8% 323
0 2 2 SRS 0 0 b 8] >
n pu pu [y 2 5 p = Q. \Q t. <2, o
Q Sls| % |§ S §§
3 % % =~ = g s &,
3 S|3| §8 g~ s
5| Q@ O|s| a9
g N |8 S
3 i Q 9
S8 o g5
o BERE e
@ 3 5 3 A S
Py R
N S,
@
-

‘YAN3931




